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Ihre Anfrage zur Stadtratssitzung am 10.05.2017 Journal-Nr.:
DS 0799/17 — Sanierung Sebastian-Lucius-Schule - 6ffentlich

Sehr geehrte Frau Stange, Erfurt,

Ihre Fragen zu o. a. Drucksache beantworte ich wie folgt:

1. Wann werden die Klassenrdume und Flure mittels Malerarbeiten instand
gesetzt bzw. saniert? (Bitte mit konkretem Zeitplan)

Die Sanierung der Klassenraume und Flure aller Schulgebdude erfolgt
fortlaufend gemalk Mittelbereitstellung.

2. Wie werden regelmdaBig wiederkehrende Renovierungsarbeiten (Maler-
arbeiten), in Abhdngigkeit der Schulform, seitens der Stadtverwaltung koordi-
niert, werden im jedem Haushaltsplan dafiir Haustitel vergeben? (Bitte
Beziffern und Begriinden)

Zurzeit werden die Renovierungsarbeiten nach Dringlichkeit und
Anforderungen des Amtes fur Bildung im Rahmen des SN 2 (Bauunterhaltung)
eingeordnet. Der Focus liegt jedoch auf der Abstellung von Mangeln aus
Begehungsprotokollen der Behdrden und Beseitigung gravierender baulicher
Mangel.

3. Wann wird o. g. Berufsschule fiir Menschen mit Behinderung barrierefrei
zugdnglich sein? (Bitte mit konkretem Zeitplan)

Die barrierefreie Zuganglichkeit kann nur durch den Anbau eines Aufzuges
bzw. einer Rampe in das Erdgeschoss erreicht werden. Die Kosten fiir eine den
Vorschriften entsprechende Rampe, die nur das Erdgeschoss erschlief3t,
betragen mindestens 35.000,00 EUR. Dieses Geld steht zurzeit nicht zur
Verfligung, ein Termin kann nicht benannt werden.
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Das Haupt-Schulgebdude der SBBS 1, Am Fliisschen 10 in Gispersleben ist barrierefrei
zugadnglich.

Mit freundlichen GriiRen

A. Bausewein
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